



Menu Gigio Picol Baita

https://it.menulist.menu Falcade, Italy, FALCADE (+39)437599699,(+39)0437599699 - http://gigiopicol.com/









Qui troverai il *menu di Gigio Picol Baita* in <u>FALCADE</u>. Al momento ci sono **18** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Gigio Picol Baita: Rifugio alpino! Servizio: cenare in tipo Pasto: Altro Prezzo a persona: €10−20 Cibo: 4 Servizio: 3 Ambiente: 5 Piatti consigliati: Apple Strudel and Hot Chocolate, Gigio Picol Plate, Gnocchi Ricotta Ai Porcini e Porri, Rstel Patatine <u>leggere di più</u>. Se il tempo è bello puoi anche mangiare all'aperto. Se si vuole una birra dopo <u>lavoro</u> e stare insieme o da soli con gli amici, Gigio Picol Baita da FALCADE è un buon bar, come spuntino si prestano anche i deliziosi panini, salutari insalate e altri snack. Inoltre, ti aspetta la originale cucina italiana incluso deliziosi classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu Gigio Picol Baita



Pasta

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

ANTIPASTO

Bevanda calda

CIOCCOLATA CALDA

Restaurant Category

VEGETARIANO

Ingredienti utilizzati

CARNE

CIOCCOLATO

FORMAGGIO

BACON

CARNE DI MAIALE

SALSICCIA

Questi tipi di piatti vengono serviti



MINESTRA
SPAGHETTI
PESCARE

PANINI
PASTA
TAGLIATELLE

Menu Gigio Picol Baita



Gigio Picol Baita

Falcade, Italy, FALCADE

Orari di apertura: Lunedì 09:00-16:30 Martedì 09:00-16:30 Mercoledì 09:00-16:30 Giovedì 09:00-16:30 Venerdì 09:00-16:30 Sabato 09:00-16:30 Domenica 09:00-16:30

